
Viinimme saattavat sisältää sulfiitteja.  ST SCANDIC TALON VIINI
VIHREÄMPI
VALINTA

REDS
BIO BIO MERLOT  
Merlot | Italia, Veneto 
Keskitäyteläinen, pehmeän hapokas, hedelmäinen ja maukas, luumun ja yrttien aromeja 

6,60 / 12 cl | 8,70 / 16 cl | 41,00 / 75 cl |
Scandic Friends 5,50 / 16 cl | 26,00 / 75 cl | 

ST

NAVARRO CORREAS COLECCIÓN PRIVADA MALBEC  
Malbec | Argentiina, Mendoza
Keskitäyteläinen, keskitanniininen, tumman kirsikkainen, boysenmarjainen, kevyen minttuinen 

7,60 / 12 cl | 10,20 / 16 cl | 47,70 / 75 cl | 

SMOKING LOON OLD VINE ZINFANDEL 
Zinfandel | USA, California
Keskitäyteläinen, vaniljainen maku, jossa viikunaa, mustaherukkaa ja karhunvatukkaa 

8,00 / 12 cl | 10,70 / 16 cl | 50,20 / 75 cl | 

REDHEADS BARREL MONKEYS  
Shiraz | Australia, McLaren Vale
Täyteläinen ja silkkisen pehmeä, maussa punaista hedelmää, marjoja ja vaniljaista tammea 

8,10 / 12 cl | 10,80 / 16 cl | 50,70 / 75 cl | 

GENERACION 76 ORGANIC TEMPRANILLO  
Tempranillo | Espanja, Aragon
Keskitäyteläinen, mehevä, hapankirsikkaa ja mansikkaa, vegaaninen 

48,70 / 75 cl | 

CANTINA DI MONTALCINO BRUNITO TOSCANA 
Merlot, Sangiovese | Italia, Toscana
Keskitäyteläinen, keskitanniininen, makean mausteinen, kirsikkahilloa, karhunvatukkaa, mustaa teetä 

44,70 / 75 cl | 



Viinimme saattavat sisältää sulfiitteja.  0% ALKOHOLITON
VIHREÄMPI
VALINTA

TORRES NATUREO RED NON ALCOHOLIC 
Syrah | Espanja
Runsas ja pehmeä maku, hapokkuuden tasapainottama

5,80 / 12 cl | 7,70 / 16 cl | 18,00 / 37,5 cl | 

0%

CAPITEL DE ROARI AMARONE DELLA VALPOLICELLA  
Cornina, Rondinella, Molinara | Italia, Veneto
Täyteläinen, voimakas, intensiivinen ja lämmin maku, vaniljaa ja tammisuutta 

70,20 / 75 cl | 

DOMAINE DE LA BAUME GRAND CHÂTAIGNIER MERLOT 
Merlot | Ranska, Languedoc-Roussillon 
Täyteläinen, kevyet tanniinit, punaista marjaa, mustaherukkainen, mausteinen, yrttinen  

46,70 / 75 cl | 

ADOBE CABERNET SAUVIGNON  
Cabernet Sauvignon | Chile, Central Valley 
Täyteläinen, herukkainen, tuoksussa makeita mansikoita ja pitkä jälkimaku, häivähdys tammea 

46,20 / 75 cl | 

KUPLILLA VAI ILMAN?
Viinin kruunaa raikas Scandic-vesi 

2,90 / 40 cl | 3,90 / 80 cl 

 
 

COUVENT DES JACOBINS PINOT NOIR  
Pinot Noir | Ranska, AC Bourgogne
Keskitäyteläinen, keskitanniininen, punaherukkainen, karpaloinen, mesimarjainen ja kevyen kukkainen

56,70 / 75 cl | 



Viinimme saattavat sisältää sulfiitteja.   ST SCANDIC TALON VIINI
VIHREÄMPI
VALINTA

WHITES
BIO BIO CHARDONNAY  
Chardonnay | Italia, Veneto 
Hapokas ja kuivahko maku, sitruksinen, kukkea ja hieman eksoottisiin hedelmiin vivahtava 

6,60 / 12 cl | 8,70 / 16 cl | 41,00 / 75 cl | 
Scandic Friends 5,50 / 16 cl | 26,00 / 75 cl | 

ST

DREISSIGACKER ORGANIC RIESLING 
Riesling | Saksa, Rheinhessen
Elegantti ja raikkaan hapokas, maussa sitrusta ja tyylikästä mineraalisuutta 

9,70 / 12 cl | 12,90 / 16 cl | 60,70 / 75 cl | 

HELLE RIVANER RIESLING  
Rivaner, Riesling | Saksa, Rheinhessen
Kuiva, hapokas, viheroenmainen, päärynäinen, persikkainen, aprikoosinen, ananaksinen, sitruksinen 

6,60 / 12 cl | 8,80 / 16 cl | 41,20 / 75 cl | 

CASAL GARCIA VINHO VERDE 
Trajadura, Loureiro, Arinto, Azal | Portugali, DOC Vinho Verde
Puolikuiva, keskihapokas, raikas, hedelmäinen ja kevyesti pirskahteleva 

6,80 / 12 cl | 9,10 / 16 cl | 21,40 / 37,5 cl | 

CESARI PINOT GRIGIO DELLE VENEZIE  
Pinot Grigio | Italia, Veneto
Kuiva, hapokas, hedelmäinen, päärynää ja omenaa 

45,20 / 75 cl | 

MENADE ORGANIC SAUVIGNON  
Sauvignon Blanc | Espanja, Rueda  
Kuiva, mineraalinen, hapokas, sitruksinen, eksoottisen hedelmäinen, yrttinen, mineraalinen, vegaani 

57,70 / 75 cl | 



Viinimme saattavat sisältää sulfiitteja.   0% ALKOHOLITON

ROSÉ
THAT´S NEISS PINK RIESLING  
Riesling, Pinot Noir | Saksa, Pfalz
Puolikuiva, hapokas, vadelmainen, kevyen punaherukkainen, sitruksinen ja mineraalinen 

7,50 / 12 cl | 10,00 / 16 cl | 46,70 / 75 cl | 

TORRES NATUREO WHITE NON ALCOHOLIC 
Moscatel Alexandria | Espanja  
Raikas, eloisa ja elegantti maku, hedelmäinen tuoksu, sitruksia, persikkaa ja vihreää omenaa 

5,80 / 12 cl | 7,70 / 16 cl | 18,00 / 37,5 cl | 

0%

CHÂTEAU TIMBERLAY BLANC 
Sauvignon Blanc, Semillon | Ranska, Bordeaux
Kuiva ja raikas hedelmäinen maku, valkoisia kukkia ja persikkaa 

52,20 / 75 cl | 

CORAGEM CHARDONNAY  
Chardonnay | Portugali, Lissabon
Kuiva, hapokas, runsaan hedelmäinen, sitruksinen, mineraalinen, kukkea, hennon tamminen 

48,20 / 75 cl | 

GRÜNER VELTLINER ZÖBINGER RESERVE 
Grüner Veltliner | Itävalta, Kamptal DAC Reserve 
Kuiva, omenainen, sitruksinen, greippinen, pippurinen ja mineraalinen 

63,70 / 75 cl | 



Viinimme saattavat sisältää sulfiitteja.   ST SCANDIC TALON VIINI
VIHREÄMPI
VALINTA 0% ALKOHOLITON

BUBBLES
BIO BIO SPUMANTE  
Garganega, Ansonica | Italia, Veneto
Kuiva, pirteän hapokas, raikkaan hedelmäinen maku, kukkea ja sitruksinen tuoksu 

6,60 / 12 cl | 41,00 / 75 cl | 
Scandic Friends 26,00 / 75 cl | 

ST

COL DE MEZ BRUT PROSECCO  
Glera | Italia, Valdobbiadene DOCG
Kuiva, hedelmäinen, raikkaan hapokas ja mineraalinen, tasapainoinen kokonaisuus

45,20 / 75 cl | 

SEGURA VIUDAS ORGANIC CAVA  
Macabeo, Parellada, Chardonnay | Espanja, DO Cava
Erittäin kuiva, hapokas, sitruksinen, viheromenainen, yrttinen, hennon paahteinen, elegantti 

45,20 / 75 cl |  

PERLAGE AFRA PROSECCO ROSE  
Glera, Pinot Nero | Italia, Veneto
Kuiva, hapokas, hedelmäinen, punamarjainen, kukkainen, kermainen suutuntuma, harmoninen, vegaani 

7,10 / 12 cl | 44,20 / 75 cl |  

CHAMPAGNE DE CASTELNAU BRUT RÉSERVE 
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier | Ranska, AOC Champagne
Kuiva, elegantti, hieman paahteinen, pähkinäinen ja intensiivinen maku 

80,00 / 75 cl |  

ST

CHAMPAGNE LANSON GREEN LABEL ORGANIC 
Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay | Ranska, Champagne
Erittäin hapokas ja kuiva, mineraalinen, maussa greippiä, papaĳaa, granaattiomenaa ja paahteisuutta 

95,00 / 75 cl | 

RICHARD JUHLIN BLANC DE BLANCS NON ALCOHOLIC 
Chardonnay | Ranska, Languedoc- Roussilon
Tyylikäs, raikkaan hapokas ja tasapainoinen, jossa sitrusta ja vihreää omenaa 

5,80 / 12 cl | 36,50 / 75 cl |  

0%

LEHTIKUOHU ALKOHOLITON KUOHUJUOMA   
Suomi
Mustaherukan lehdistä valmistettu Suomalainen juhlajuoma 

11,00 / 20 cl | 

0%



Viinimme saattavat sisältää sulfiitteja.   VIHREÄMPI
VALINTA

DESSERT WINE
HEAVEN ON EARTH BIO  
Muscat d'alexandria | Etelä-Afrikka, Western Cape 
Makea, tyylikkään hapokas, hienostuneen hedelmäinen, tasapainoinen ja pitkä 

4,70 / 4 cl | 9,40 / 8 cl | 44,20 / 37,5 cl | 

GRAHAM'S NATURA RESERVE RUBY PORT  
Portugali, Douro
Tummanpunainen, makea, tumman marjainen, rusinainen, kevyen mausteinen 

3,60 / 4 cl | 7,20 / 8 cl | 66,70 / 75 cl | 

GRAHAM'S 10 YEARS OLD TAWNY PORT 
Portugali, Douro
Punaruskea, makea, hedelmäinen, tamminen, pehmeä 

4,10 / 4 cl | 8,20 / 8 cl | 76,70 / 75 cl | 

PORTS


